
Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La mordedura de perro: 

Seleccione una: 

a. 

Heridas de tipo punzante más o menos profundo. 

b. 

Produce heridas abiertas, profundas, punzantes, avulsiones y laceraciones con 

tejido necrótico susceptible de infección. 

c. 

Ninguna es correcta. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando la herida está en las mnaos: 

Seleccione una: 

a. 

Ambas son correctas. 

b. 

Se puede suturar 

c. 

Se debe realizar un vendaje e inmovilización en posición funcional. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la opción correcta en relación a las mordeduras de mamíferos: 

Seleccione una: 

a. 

Ambas son correctas. 

b. 

La profilaxis antibiótica en heridas de menos de nueve horas de evolución no ha 

demostrado ser más eficaz que el placebo. 

c. 

Si existe infección se deben tratar con cefalosporinas o penicilinas resistentes a 

beta-lactamasa. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la opción correcta en relación a los traumatismos leves auto infringidos: 

Seleccione una: 

a. 

En pacientes con alteraciones psiquiátricas. 

b. 

Golpe infringido con el puño cerrado en los incisivos del agredido. 

c. 

Localizados mayoritariamente en la zona palmar distal de los dedos o en el borde 

ungueal, en personas habituadas a morderse las uñas. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En las heridas por mordedura humana: 

Seleccione una: 

a. 

La sutura primaria está contraindicada. 

b. 

Ambas son correctas. 

c. 

El vendaje compresivo está contraindicado. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante la herida por mordedura de serpiente: 

Seleccione una: 

a. 

Se pueden utilizar torniquetes y la succión del veneno. 

b. 

Se deben retirar joyas, ropas, zapatos o cualquier ropa que pueda presionar el área. 

c. 

Se puede mover al paciente y evacuar lentamente. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el caso de aplicación de suero antiofídico: 



Seleccione una: 

a. 

Debe de aplicarse por vía intravenosa. 

b. 

Debe de aplicarse en las dos horas pormordedura. 

c. 

Ambas son correctas. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La picadura de araña marrón: 

Seleccione una: 

a. 

Produce una mancha de color rojo pudiendo convertirse en una flictena y que 

posteriormente se ennegrece y se desprende, puede producir afectación visceral 

con mialgias, cefaleas, vómitos, diarreas y coma. 

b. 

Ninguna es correcta. 

c. 

Puede producir afectación del estado general, sudación, hipotensión, dolor 

abdominal, incluso delirio y coma. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las picaduras de garrapatas: 

Seleccione una: 

a. 

Producen picaduras con reacción local que se tratan con compresas frías, 

analgésicos, antihistamínicos y corticoides. 



b. 

Producen desde una pápula pruriginosa de evolución tórpida a una respuesta 

inmune alérgica. 

c. 

Producen reacciones locales acompañadas de sudación, diarrea, vómitos e 

hipotensión. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las anémonas: 

Seleccione una: 

a. 

pueden producir granulomas y pústulas por lo que se debe extraer la espina con 

unas pinzas o aguja estéril. 

b. 

Producen un síndrome neurotóxico y cardiotóxico respectivamente. 

c. 

Producen lesiones irritantes que pueden ulcerarse o necrosarse. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El barotrauma: 

Seleccione una: 

a. 

Ocurren tanto por buceo como por ascensos atmosféricos así como los producidos 

por soporte ventilatorio mecánico. 

b. 

Ambas son correctas. 



c. 

Es el traumatismo pulmonar originado por la presión positiva, dando lugar a la 

formación de aire fuera del espacio alveolar originando diferentes complicaciones. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El barotrauma pulmonar se puede producir: 

Seleccione una: 

a. 

Por ventilación mecánica 

b. 

Por buceo 

c. 

Ambas son correctas 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El barotruama auditivo en el oído medio ocurre: 

Seleccione una: 

a. 

Cuando el buceador desciende con tapones produciéndole otorragia por la 

aparición de bullas por rotura del tímpano. 

b. 

Ninguna es correcta. 

c. 

Por la diferencia de presiones que sufre el oído medio entre el CAE y la trompa de 

Eustaquio si no se tiene la precaución de realizar maniobras de Vasalva mientras se 

desciende. 



Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué es el biotrauma? 

Seleccione una: 

a. 

Lesión del parénquima pulmonar producido por una ventilación con bajos 

volúmenes inspiratorios asociados a niveles inadecuados de PEEP (principalmente 

en pacientes son SDRA). 

b. 

Sobredistensión pulmonar local producida por una ventilación con volúmenes 

inspiratorios excesivos asociados a bajos niveles de PEEP. 

c. 

Es la sobredistensión pulmonar local asociada a un elevado volumen circulante. 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación al tratamiento en lesiones por inhalación de humo: 

Seleccione una: 

a. 

En caso de edema de vías aéreas se utiliza la adrenalina racémica en inhalación. 

b. 

Se administra oxígeno en baja concentración. 

c. 

Se ha demostrado la efectividad de los corticoides y antibióticos como profilaxis. 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En las inhalaciones por tóxicos atmosféricos el SO2: 

Seleccione una: 

a. 

Exarceba el angor 

b. 

Produce irritaciones en ojos y vías respiratorias. 

c. 

Produce broncoconstricción. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante un caso de electrocución: 

Seleccione una: 

a. 

Ambas son correctas. 

b. 

Iniciar maniobras de ventilación e iniciar alcalinización de la orina para evitar el 

depósito de mioglobina en el riñón mediante bicarbonato sódico, proporcionar 

analgesia y monitorizar constantes. 

c. 

Se debe retirar con cuidado el cuerpo cortando previamente la corriente. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

¿Qué lesiones se observan en el endotelio vascular, por una lesión por calor? 

Seleccione una: 

a. 

Necrosis tubular. 

b. 

Ambas son correctas. 

c. 

Fallo renal por rabdomiolisis. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La hipotermia media se produce con una temperatura: 

Seleccione una: 

a. 

Temperatura central entre 35-32º C 

b. 

< 30º C 

c. 

32-30º C 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué medidas de recalentamiento son propias del paciente? 

Seleccione una: 

a. 

Animarle a temblar o a realizar ejercicio (si su estado de salud se lo permite) para 

que sea él quien genere su propio aumento de temperatura. 



b. 

Mantener al paciente en ambiente cálido, cubriéndolo con mantas, papel de 

aluminio, gorro, etc. 

c. 

Colocar bolsas de agua caliente o dispositivos calentados de forma química en 

zonas por donde transcurren los grandes vasos (cuello, axilas, tórax, abdomen e 

inglés), evitando el contacto directo sobre la piel para no producir quemaduras. 

 


